

胡锦涛在中纪委十七届二次会议上发表重要讲话 反腐败我们一以贯之

据新华社电 中共中央总书记胡锦涛1月15日在中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第二次全体会议上发表重要讲话。他强调,准确把握党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势和任务,不断把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、周永康出席会议,中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书

记贺国强主持会议。

胡锦涛指出,我们党对马克思主义政党取得执政地位尤其是在长期执政的条件下必须抓好反腐倡廉工作的认识是十分清醒的、态度是一以贯之的,对改革开放和发展社会主义市场经济新形势下党内可能出现的问题特别是可能遇到的风险的认识是十分清醒的、态度是一以贯之的,对反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性的认识是十分清醒的、态度是一以贯之的,对

抓好反腐倡廉工作对保证党和国家事业健康发展、巩固党的执政地位和保持党的先进性的重大意义的认识也是十分清醒的、态度也是一以贯之的。

胡锦涛指出,在实践中,要从我国实际出发,借鉴国外有益做法,创新工作思路,完善工作机制,破解工作难题,更加科学有效地防治腐败。在坚决惩治腐败的同时,更加注重治本,更加注重预防,更加注重制度建设,不断形成有利

于反腐倡廉建设的思想观念、文化氛围、体制条件、法制保证。

胡锦涛指出,党的十七大强调,要以完善惩治和预防腐败体系为重点加强反腐倡廉建设。各级党委是反腐倡廉建设的责任主体,要坚持党要管党、从严治党,担负起全面领导反腐倡廉建设的政治责任。

中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第二次全体会议于1月14日在北京开幕。

英国首相布朗 18 日访华

出发之前先了解中国人在英国的感受 他请了中国球员郑智董方卓等人到首相府喝下午茶

外交部发言人姜瑜15日在例行记者会上宣布:应国务院总理温家宝邀请,大不列颠及北爱尔兰联合王国首相戈登·布朗将于1月18日至20日对中国进行正式访问。

姜瑜介绍道,布朗首相访华日程紧凑而丰富。他将与中国领导人进行会谈、会见。温家宝总理还将与他共同出席两国有关协议签字仪式,共同会见记者,会见企业家代表,还会与公众进行交流。布朗首相还将参观一些奥运设施。

姜瑜说,此次是布朗首相上任以来首次访华,布朗首相也是今年首位访华的欧洲国家领导人,相信布朗此次访华会对中英关系发展予以新的推动。

姜瑜表示,中国政府高度重视布朗首相此次访华,愿以此访为契机,加强两国战略对话,增进互信、深化合作,推动中英全面战略伙伴关系长期健康稳定发展。



布朗(中)在首相府与董方卓(左)和郑智交谈 新华社发

关于中英关系

布朗多次与温家宝通电话
去年两国贸易有望达400亿美元

外交部发言人姜瑜说,当前中英关系发展势头良好。两国高层交往频繁,战略互信不断加强。布朗首相去年6月就任以来,多次与温家宝总理通电话和互致信函。杨洁篪外长于去年12月成功访英。双方还举行了第二轮战略对话。中英双边关系互动小组等重要机制运作良好。两国经贸合作持续发展,英国近年一直保持欧盟最大对华投资国地位,去年中英双边贸易额有望达到400亿美元。两国在财政金融、教育、科技、文化、卫生、奥运、环保和可持续发展等重点领域的合作也富有成果,在重大国际和地区问题上保持着密切沟通与协调。中英作为联合国安理会常任理事国和在世界具有重要影响的国家,进一步发展双边关系,符合两国和两国人民的根本利益,有利于世界和平、稳定与繁荣。

英国首相首次特邀华人华侨代表做客唐宁街10号

英国当地时间2008年1月14日,英国首相布朗在唐宁街10号接见了中国球员董方卓与郑智。

现役中国国家足球队队长郑智和中国球员董方卓将成为历史上第一次被英国首相专门接见并一同品茶的中国球员。此前效力曼城的留洋球员孙继海曾受王室邀请拜访过英女王,并和时任英国首相布莱尔在宴会上见面。

作为布朗首相的客人,旅英华人华侨、中

资机构负责人、中国留学生等20多人当天下午来到唐宁街10号,和首相及外交大臣一起“饮下午茶”。英国华人社团总会会长李文兴说,在他的印象中,这是英国首相首次专门邀请华人华侨代表做客首相府。

中国足球明星郑智和董方卓也是布朗的客人,在英国这个足球国度,布朗和球星们自然是有话可说。郑智对记者说:“布朗首相要去中国访问,先了解中国人在英国的感受,非常友好。”

布朗期待亲身感受中国正在发生的变化

布朗在为在英国的华侨华人代表举行的茶话会上表示,目前中英关系“非常牢固”,并希望他即将对中国的访问能进一步加强英中双边关系。

布朗在茶话会上说:“我期待即将对中国进行访问,亲身感受中国正在发生的变化。”他说,中英两国合作领域广泛,科技、教育、体

育等领域的交流越来越密切,文化领域的交流活动也越来越多,即将由英国公司举办的“时代中国”和由伦敦市政府举办的“中国在伦敦”将是“两个重要事件”。

在场的英国外交大臣戴维·米利班德对记者说,他相信布朗对中国的访问将使中英关系得到进一步加强。综合新华社、北京晚报等

辛格在社科院发表演讲 中国改革成功 刺激印度变革

新华社电 “在印度,我们十分钦佩中国经济发展业已取得的巨大成就。”带着东方文化中特有的谦逊,昨日,印度总理辛格走上了中国社科院的演讲台。在这里,他发表了题为《21世纪的印度与中国》的演讲。

“中国和印度两大文化圈之间,既相互学习和影响,又促进了彼此文化的发展。这是历史,也是现实。”辛格引用“当代最著名的印度学家之一”季羨林教授的话引出演讲的核心主题:印度和中国应当如何共同面对21世纪的特殊机遇?

“历史证明,我们两大文明多少世纪以来共同繁荣、彼此相邻、相互作用和影响。我深信,印中两国有足够的空间,以加强合作的方式实现共同发展和繁荣。”辛格说。

在半个小时的演讲中,辛格介绍了印度经济发展取得的成就。他说:“印度正发生着日新月异的变化。我承认,中国的成功刺激了印度的变革。”同时,他也为印中未来多领域合作规划了蓝图,指出两国在经贸、能源、环保、教育、旅游等方面存在巨大合作潜力。

中方反对 将奥运会政治化

新华社电 外交部发言人姜瑜15日在例行记者会上表示,中方反对任何企图将奥运会政治化的做法。

姜瑜在答记者问时说,奥运会是各国人民的体育盛会,成功举办一届奥运会,也是世界各国人民的共同愿望。中国政府正在认真履行申奥承诺,全力以赴地进行各项奥运会的筹备工作。

“在这个时候,一些组织出于不可告人的政治目的,跳出来炒作一些议题,与奥运会挂钩,企图诋毁中国形象,企图向中国政府施压,这样做是明显违背了奥林匹克的精神和原则,也是不可能得逞的。”姜瑜说。

姜瑜表示,在人权问题上,没有一个国家是全全十美的,所以也没有一个国家有资格对别国的人权状况指手画脚。在人权国际交流方面,中方一贯主张各国应该在尊重和相待的基础上,通过交流对话合作来缩小分歧,共同促进世界人权事业的发展。

2007 感动中原十大人物是他们

九江大桥坍塌时舍身救人的农民工、为奥运精心筑“巢”的建筑队队长……

本报讯 由省委宣传部、省广播电视局联合主办的“2007 第三届帝豪·风华感动中原十大人物颁奖晚会”于14日晚在郑州举行。省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳等为获选人物颁奖。

据悉,该活动历时5个月,截止到去年12月31日,收到网络投票12819188张,短信及邮寄送达选票9492970张,共计22312158张。经过综合评定及公众推荐、专家筛选、评审委

员会的评审和公众投票等多种方式,最终产生了感动中原十大人物。

他们是:在九江大桥坍塌事件中舍身救人的河南农民工刘金行三人;好军嫂吴新芬;在安徽从污水中连续救出4人后默默离开的消防战士徐军;680个孤寡老人的儿子黄九生;全国送光明青年志愿者服务总队队长雷军伟;为我省高速公路建设奉献一生的工程师张爱民;为奥运精心筑“巢”的河南建筑队队长周国

允;大孝至爱谢延信;自掏2000万元建农民新村的村官裴春亮;7·29 陕县煤矿坍塌事件中向生命致敬的人们。

演播室内座无虚席,大屏幕上播放着的一个个感人故事,抨击着在场的每一位观众的心。当感动中原的人物出现在舞台上时,观众们一次次响起热烈的掌声。在过去的一年里,他们用真诚、善良、勇敢、责任、梦想、诚信感动了中原大地。晚报记者 李雪 实习生 宋卉

工程项目设计、建设招标公告

河南中力国际酒店开发有限公司拟在郑东新区开发建设超五星级标准酒店和酒店公寓项目。项目规模约5万平方米(含地上和地下)一个标段。现予公开招标(有五星级酒店设计和施工经验者优先)。我们将本着公平、公正和择优的原则,根据报名单位的实力、信誉和业绩等情况进行比较,选择合适单位合作。

单位:河南中力国际酒店开发有限公司
地址:郑州市未来大道69号未来大厦1801室
联系人:张小姐、卢小姐
联系电话:03871-65611899、65611301